

Каждый имеет право жить свободно, почему не мы?!

В Женеве прошла акция протеста против французского колониализма

Участники международной конференции «Неоколониализм: права человека, мир и безопасность», организованной Бакинской инициативной группой (БИГ) в Женеве, провели мирную акцию протеста у офиса ООН.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, участники акции из бывших и нынешних французских колоний привлекли внимание международного сообщества к колониальной политике официального Парижа.

Протестующие собрались пе-

ред зданием ООН, держа в руках плакаты с лозунгами «Шепот перемен: покончим с колонизацией, будьте гуманны, обеспечьте мир!», «Молчанием требуем: положим конец колонизации ради прав, мира и безопасности!», «Безмолвные голоса, громкие перемены: покончим с колонизацией ради мира и прав!» «Безмолвный марш за деколонизацию, мир и человеческое достоинство!», «Шепот справедливости, крик мира: покончим с колониализмом для всех!», «Каждый имеет право жить свободно, почему не мы?!». Они обратились к меж-



дународному сообществу с просьбой о поддержке и призвали колониальные страны положить конец колониализму.

Участники акции заявили, что решительно продолжат борьбу за прекращение французского колониализма до победного конца.